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Raadsvergadering 3 en 6 juli 2023 
 
 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen de volgende motie in: 
 
 
gehoord de beraadslagingen over de Perspectiefnota 2024-2027; 
 
 
overwegende dat: 
 
- de vluchtelingencrisis voorlopig nog aan zal houden 
- het AZC in Ter Apel nog steeds overvol zit en de leefomstandigheden daar slecht zijn 
- het Rijk asielzoekers daarom zal spreiden over Nederland 
- de gemeentes naar rato asielzoekers op zullen moeten nemen 
- dit voor de gemeente Dalfsen naar verwachting ongeveer 100 asielzoekers zijn 
- de gemeente Dalfsen momenteel op tijdelijke locaties invulling geeft aan de opvang van vluchtelingen 
 
spreekt uit dat: 
 
- Dalfsen invulling wil geven aan het menswaardig opvangen van vluchtelingen 
- de Raad vindt dat als we als gemeente structureel onze verantwoordelijkheid nemen tijdelijke  
  opvangplekken niet de oplossing zijn 
- een of twee vaste locaties nodig zijn (nieuw te bouwen of bestaande bouw) 
- het zoeken naar een of twee geschikte locaties moeilijk is en daarom tijd vraagt 
 
verzoekt het college: 
 

1. Samen met de gemeenteraad een participatietraject te starten met inwoners, vluchtelingenwerk, 
SAAM, COA en andere stakeholders om in gezamenlijkheid potentiële structurele opvanglocaties 
in beeld te brengen. 

2. Een voorstel met potentiële locaties uiterlijk juni 2024 aan de raad aan te bieden 
 
de indieners, 
 
 
L. Broere   G.J. Veldhuis   H. Lassche-Visscher 
PvdA    VVD    ChristenUnie 
 
 
J.B. Smalbraak   E. Ruitenberg 
D66    CDA 
 

Toelichting 
De gemeenteraad van Dalfsen vindt het belangrijk om structureel opvang te bieden aan vluchtelingen 
binnen onze gemeente. Het aanwijzen van (een) structurele locatie(s) is belangrijk om duidelijkheid te 
geven voor onze eigen inwoners en omwonenden van zowel de huidige tijdelijke als de beoogde 
permanente locaties. Daarnaast is het voor de bewoners van een structurele opvanglocatie makkelijker 
zich te binden en te integreren en kunnen we als gemeenschap de benodigde structurele voorzieningen 
rond deze plek beter organiseren. 
 

 


